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令和７年度 第５回 横浜市環境影響評価審査会 会議録 

日  時 令和７年９月16日（火）９時31分 ～ ９時51分 

開催場所 横浜市役所18階 みなと６・７会議室 

出席委員 

奥委員（会長）、中西委員（副会長）、稲垣委員、上野委員、大島委員、 

菊本委員、酒井委員、田中修三委員、田中伸治委員、藤井委員、藤倉委員、 

山口委員 

欠席委員 片谷委員、水嶋委員、横田委員 

開催形態 公開（傍聴者１人） 

議  題 
１ （仮称）新根岸地区土地区画整理事業（米軍返還前） 計画段階配慮書

について 

決定事項  

 議事 

１ 議題 

（１）（仮称）新根岸地区土地区画整理事業（米軍返還前） 計画段階配慮書について 

ア 計画段階配慮書に対する配慮市長意見（案）について、事務局が説明した。 

イ 質疑 

【 奥 会 長 】 説明ありがとうございました。 

では、ただいま説明いただいた配慮市長意見書案の内容につきまし

て、御意見や御質問がありましたらお願いしたいと思います。いかがで

しょうか。これまで御発言いただいた委員の方からも、何かございまし

たらお願いしたいと思います。 

はい、藤井委員お願いいたします。 

【藤井委員】 こちらの意見を取り入れていただいてありがとうございます。意見と

して作っていただいた内容でこちらは大丈夫だと思います。 

【 奥 会 長 】 ありがとうございます。他（の委員）はいかがですか。よろしいでし

ょうか。酒井委員、中西委員、藤倉委員の御意見もありましたが、大丈

夫ですか。（各委員が頷く様子） 

はい、ありがとうございます。それでは、今、御確認いただいて、事

務局から説明いただいた内容で問題ないということのようですので、こ

ちらを事務局で配慮書意見として確定をしていただければと思います。

こちらにつきましては、（配慮手続の段階のため）審査会からの「答申」

ということはございませんので、事務局で配慮市長意見の確定をお願い

いたします。 

それから、（前回の審査会で御意見があった）横田委員が本日は御欠席

ですので、事務局から横田委員にこの配慮市長意見書案の確認もお願い

したいと思います。よろしいでしょうか。 

【 事 務 局 】 承知いたしました。 

【 奥 会 長 】 よろしくお願いいたします。 

では、他にございませんようでしたら、本件に関する審議はこれで終

了となります。本日の審議内容につきましては、後日、会議録案で御確

認をいただきますようお願いいたします。 

では、少し早いですけれども、以上をもちまして本日予定されていた

議事は終了となりますので、事務局にお返しいたします。 
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【 事 務 局 】 本日の審議については終了いたしました。傍聴の方は御退出をお願い

いたします。 

また YouTubeによるオンライン配信も終了いたします。 

 （傍聴者退出） 

  

資   料 ・（仮称）新根岸地区土地区画整理事業（米軍返還前） 計画段階配慮書

に係る市長意見（案） 事務局資料 

  

 


